
 

八 潮 監 告 示 第 ５ 号  

地 方 自 治 法 第 １ ９ ９ 条 第 １ ４ 項 の 規 定 に 基 づ き 、 八 潮 市

長 及 び 八 潮 市 教 育 委 員 会 教 育 長 か ら 令 和 ７ 年 度 定 期 監 査

（ 令 和 ６ 年 度 後 期 分 ） の 結 果 に 係 る 措 置 状 況 の 報 告 が あ っ

た た め 、 別 紙 の と お り 公 表 す る 。  

 

 

令 和 ７ 年 ９ 月 １ 日  

 

 

八 潮 市 監 査 委 員   村  川  大  志    

 

八 潮 市 監 査 委 員  林    雄  一   



 

八潮総第１５４号 

令和７年８月２２日 

 

八潮市監査委員 村 川 大 志 様 

八潮市監査委員 林   雄 一 様 

 

 

             八潮市長 大 山  忍 

 

 

令和７年度定期監査（令和６年度後期分）の指摘事項について（通知） 

令和７年７月１７日付け八潮監第３５号により提出された令和７年度定期監査（令和６

年度後期分）の指摘事項について、下記のとおり措置を講じたので、地方自治法第１９９

条第１４項の規定に基づき通知します。 

 

記 

１ 指摘事項 

（１）伝票関係 

①普通旅費について 

・普通旅費において、出張旅費の請求誤りにより支給額を誤っているものが認めら 

れた。（人事課） 

 

②報償費について 

・空調の故障により中止となった事業に対し、講師謝礼金を全額支払われているも 

のが認められた。（八潮メセナ） 

 

（２）会計年度任用職員関係 

①報酬・給料について 

・無給の特別休暇について、計算誤りにより支給額を誤っているものが認められた。 

（保育幼稚園課） 

・減額分の精算誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。 

（保育幼稚園課） 

 

②費用弁償・通勤手当について 

・勤務日の集計誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。 

（保育幼稚園課） 



 

・通勤届において、バス利用として提出されているものの、実際は異なる通勤手段 

が大半であるものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

③時間外勤務手当について 

・時間外勤務時間の集計誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。 

（保育幼稚園課、商工観光課） 

 

④期末手当について 

・基礎額の算定誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。 

（子ども家庭支援課） 

・精算誤りにより、支給額を誤っていたものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

⑤給与改定に伴う差額について 

・差額計算の誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

２ 措置内容 

別紙「令和７年度定期監査（令和６年度後期分）措置事項報告書」のとおり 



 

令和７年度定期監査（令和６年度後期分）措置事項報告書 

 

 

指摘事項 措置状況 

（１）伝票関係 

① 普通旅費について 

・普通旅費において、出張旅費の請求誤りに 

より支給額を誤っているものが認められた。 

（人事課） 

 

 

 

 

 

 

 

② 報償費について 

・空調の故障により中止となった事業に対し、

講師謝礼金を全額支払われているものが認め

られた。（八潮メセナ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）会計年度任用職員関係 

① 報酬・給料について 

・無給の特別休暇について、計算誤りにより 

支給額を誤っているものが認められた。 

（保育幼稚園課） 

 

 

 

 

 

 

 

 

・旅費について、自宅から勤務先の定期利

用区間を除いて支給する必要があります

が、誤って定期利用区間を含めて交通費を

支給してしまったものです。 

指摘後、速やかに差額の戻入処理を行い

ました。 

今後は請求時の審査を徹底するととも

に、複数人によるチェックを徹底するなど

再発防止に努めます。（人事課） 

 

 

・当該謝礼金は、新人オーディションの審

査等に対し、審査員に支払うもので、事業

は中止となったものの、すでに事業の開催

に向けた準備行為等の役務が発生してい

たこと、また、中止時の返金等について取

り決めがなかったことから、謝礼金を全額

支払うこととしたものです。 

今後は、中止時の講師謝礼金についての

基準を定めて、講師謝礼金の支出を行いま

す。（八潮メセナ） 

 

 

 

・報酬・給料の支給にあたり、無給として

計算すべき特別休暇について誤って有給

として計算したことによるものです。 

対象職員に対しては内容を説明のうえ、

精算しました。 

集計、支払い処理にあたっては、複数人

によるチェックを徹底し、再発防止に努め

ます。（保育幼稚園課） 

 



 

 

・減額分の精算誤りにより、支給額を誤って

いるものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

 

 

 

 

 

②費用弁償・通勤手当について 

・勤務日の集計誤りにより、支給額を誤って

いるものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

 

 

 

 

 

・通勤届において、バス利用として提出され

ているものの、実際は異なる通勤手段が大半

であるものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

 

 

 

 

③ 時間外勤務手当について 

・時間外勤務時間の集計誤りにより支給額を

誤っているものが認められた。 

（保育幼稚園課、商工観光課） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・報酬・給料の支給にあたり、計算を誤っ

たため、支給額に誤りが生じました。 

対象職員に対しては内容を説明のうえ、

精算しました。 

集計、支払い処理にあたっては、複数人

によるチェックを徹底し、再発防止に努め

ます。（保育幼稚園課） 

 

 

・出勤簿の確認が不十分であったため、支

給額に誤りが生じました。 

対象職員に対しては内容を説明のうえ、

精算しました。 

集計、支払い処理にあたっては、複数人

によるチェックを徹底し、再発防止に努め

ます。（保育幼稚園課） 

 

・勤務地までの通勤手段について、確認が

不十分であったため生じたものです。 

対象職員に通勤手段等を確認し、返金対

応のうえ、精算しました。 

通勤手段について定期的に確認を行う

などして、再発防止に取り組みます。 

（保育幼稚園課） 

 

 

・出勤簿、時間外勤務命令簿、時間外勤務

記録簿の確認が不十分であったため、支給

額に誤りが生じました。 

対象職員に対しては内容を説明のうえ、

精算しました。 

集計、支払処理にあたっては、複数人に

よるチェックを徹底し、再発防止に努めま

す。（保育幼稚園課） 

 

・人事課に提出する「実績報告データ」に

おいて、時間外勤務の時間数を「３時間」

と入力すべきところ、「４時間」と入力し

たため、１時間過払いが生じたものです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 期末手当について 

・基礎額の算定誤りにより、支給額を誤って

いるものが認められた。 

（子ども家庭支援課） 

 

 

 

 

 

 

・精算誤りにより、支給額を誤っていたもの

が認められた。（保育幼稚園課） 

 

 

 

 

 

 

⑤ 給与改定に伴う差額について 

・差額計算の誤りにより、支給額を誤ってい

るものが認められた。（保育幼稚園課） 

 

 

 

 

 

 

 

対象職員に対しては、過誤の内容等が記

載された文書に基づき説明し、当該職員か

らの返金を経て、令和７年５月１９日に歳

出戻入処理を行いました。 

今後は、複数チェックを徹底し再発防止

に努めます。（商工観光課） 

 

 

・基礎額を算定する期間の解釈を誤り、翌

月精算して支給した超過勤務分の時間数

を含めずに基礎額を算定したため、支給額

に誤りが生じたものです。 

対象職員に対しては、内容を説明のうえ

追加支給を行いました。 

今後は複数人での確認を徹底し、再発防

止に努めます。（子ども家庭支援課） 

 

・期末手当の支給にあたり、計算を誤った

ため、支給額に誤りが生じました。 

対象職員に対しては内容を説明のうえ、

精算しました。 

集計、支払い処理にあたっては、複数人

によるチェックを徹底し、再発防止に努め

ます。（保育幼稚園課） 

 

 

・給与改定に伴う差額の支給にあたり、計

算を誤ったため、支給額に誤りが生じまし

た。 

対象職員に対しては内容を説明のうえ、

精算しました。 

集計、支払い処理にあたっては、複数人

によるチェックを徹底し、再発防止に努め

ます。（保育幼稚園課） 

 

 

 

 



 

 

八潮教総第１５３号 

                         令和７年８月２２日 

 

 

八潮市監査委員  村川 大志 様 

八潮市監査委員  林  雄一 様 

 

 

                        八潮市教育委員会 

                        教育長 井上 正人 

 

 

   令和７年度定期監査（令和６年度後期分）の指摘事項について（通知） 

令和７年７月１７日付け八潮監第３５号により提出された令和７年度定期監査の指摘事

項について、別紙のとおり措置を講じたので、地方自治法第１９９条第１４項の規定に基

づき通知します。 

記 

１ 指摘事項 

 会計年度任用職員関係 

  費用弁償・通勤手当について 

  ・勤務日の集計誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。 

（図書館） 

   ・費用弁償の精算誤りにより、支給額を誤っていたものが認められた。 

    （学務課） 

  給与改定に伴う差額について 

・差額計算の誤りにより、支給額を誤っているものが認められた。 

（小中一貫教育指導課） 

 

２ 措置内容 

 別紙「令和７年度定期監査（令和６年度後期分）措置事項報告書」のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

令和７年度定期監査（令和６年度後期分）措置事項報告書 

 

 

指摘事項 措置状況 

（２）会計年度任用職員関係 

②費用弁償・通勤手当について 

・勤務日の集計誤りにより、支給額を誤って

いるものが認められた。(図書館) 

 

 

 

 

 

 

・費用弁償の精算誤りにより、支給額を誤っ

ていたものが認められた。（学務課） 

 

 

 

 

⑤ 給与改定に伴う差額について 

・差額計算の誤りにより、支給額を誤ってい

るものが認められた。（小中一貫教育指導課） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・費用弁償について、欠勤による減額処理

が必要だったにもかかわらず、確認不足に

より、支給誤りが生じてしまいました。 

対象職員に対しては、内容を説明のう

え、精算いたしました。 

今後は複数人によるチェックを徹底し、

再発防止に努めます。（図書館） 

 

・不足分については令和７年８月支給分の

報酬で精算しました。 

今後同様の誤りが発生しないよう、報告

データと報酬支払時に送付される明細書

との突合の徹底を図ります。（学務課） 

 

 

・対象職員は、令和６年１０月は全欠勤で

あったため報酬は支給していませんでし

た。本来、その分の差額は生じませんが、

誤って、他と同様に支給してしまったもの

です。 

対象職員には内容を説明のうえ過払分

を返金いただき、速やかに戻入処理を行い

ました。 

ご指摘いただいた内容は、課内全職員で

共有し、複数人によるチェック体制の強化

など、再発防止に努めます。（小中一貫教

育指導課） 

 

 


